

НАШІ АВТОРИ

Артеменко І. А., кандидат юридичних наук, суддя апеляційного суду Одеської області

Бабін Б. В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри морського права Одеської національної морської академії

Бальжик І. А., кандидат юридичних наук, асистент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Бехруз Х., доктор юридичних наук, професор кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Бігун В. С., кандидат юридичних наук, науковий співробітник Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України

Бірюков Р. М., здобувач кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Бойко Л. М., асистент кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Василенко А. М., аспірант кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Василенко М. Д., доктор фізико-математичних наук, професор кафедри права Європейського Союзу і порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Галицький І. В., аспірант кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Гловюк І. В., кандидат юридичних наук, асистент кафедри кримінального процесу Одеської національної юридичної академії

Гончаров В. В., аспірант кафедри теорії та філософії права Львівського національного університету імені Івана Франка

Гудима Д. А., кандидат юридичних наук, асистент кафедри теорії та філософії права Львівського національного університету імені Івана Франка

Дамірлі М. А., доктор юридичних наук, професор кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Джураєва О. О., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Дмитрик О. О., кандидат юридичних наук, доцент кафедри фінансового права Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого

Довгополова О. А., доктор філософських наук, доцент кафедри філософії природничих факультетів Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Додіна Є. Є., кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного і фінансового права Одеської національної юридичної академії

Донченко О. П., асистент кафедри теорії та історії держави і права Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Дрьоміна-Волок Н. В., кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник Науково-дослідного інституту, Національна академія прокуратури України

Дудаш Т. І., кандидат юридичних наук, асистент кафедри теорії та філософії права Львівського національного університету імені Івана Франка

Дятленко Н. М., кандидат юридичних наук, ст. науковий співробітник Інституту економіко-правових досліджень НАН України

Єзеров А. А., кандидат юридических наук, доцент кафедри конституційного права Одеської національної юридичної академії

Завальнюк В. В., кандидат юридичних наук, професор кафедри теорії держави та права, перший віце-президент, ректор Одеської національної юридичної академії

Зелінська Н. А., доктор юридичних наук, професор кафедри міжнародного права і міжнародних відносин Одеської національної юридичної академії

Зуєва А. М., здобувач кафедри теорії та історії держави і права Львівського державного університету внутрішніх справ

Івакін О. А., доктор філософських наук, професор, зав. кафедри філософії Одеської національної юридичної академії

Іванченко О. М., асистент кафедри теорії держави та права Одеської національної юридичної академії

Калуствіна Н. Б., кандидат юридичних наук, доцент кафедри філософії Одеської національної юридичної академії

Карвацька С. Б., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави і права Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича

Картузов М. Ю., асистент кафедри господарського права і процесу Одеської національної юридичної академії

Кобзар А. В., помічник-консультант народного депутата України, здобувач кафедри галузевих правових наук правничого факультету Національного університету «Кієво-Могилянська академія»

Ковбасюк С. В., асистент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Кожухар В. А., асистент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Козаченко О. В., кандидат юридичних наук, доцент, зав. кафедри кримінально-правових дисциплін МНЦ Одеської національної юридичної академії

Крестовська Н. М., доктор юридичних наук, професор кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Кривцова І. С., кандидат юридичних наук, асистент кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Кругляк Ю. В., студентка 5-го курсу Інституту прокуратури і слідства Одеської національної юридичної академії

Личко В. С., асистент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Лічак Д. В., асистент кафедри господарського права та процесу Одеської національної юридичної академії

Лобода Ю. П., кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Львівського державного університету внутрішніх справ

Макаренков О. Л., викладач кафедри історії і теорії держави та права Запорізького національного університету

Мамич М. В., кандидат філологічних наук, доцент кафедри юридичної психології та журналістики Одеської національної юридичної академії

Мартинюк Е. І., кандидат філософських наук, доцент Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Мельничук О. С., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Мішина Н. В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри конституційного права Одеської національної юридичної академії

Муравська Ю. В., аспірант економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Нестеренко С. С., аспірант кафедри міжнародного права та міжнародних відносин Одеської національної юридичної академії

Немченко І. В., кандидат історичних наук, доцент, зав. кафедри історії стародавнього світу та середніх віків Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Никитченко О. Е., кандидат юридичних наук, ст. викладач кафедри філософії Одеської національної юридичної академії

Павлусів Н. М., викладач кафедри філософії та політології Львівського державного університету внутрішніх справ

Паляничко Д. Г., аспірант кафедри криміналістики Одеської національної юридичної академії

Подцерковний О. П., доктор юридичних наук, професор, зав. кафедри господарського права і процесу Одеської національної юридичної академії

Поєдинок О. Р., аспірант відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України

Рабінович С. П., кандидат юридичних наук, доцент, старший науковий співробітник Львівського державного університету внутрішніх справ

Раковська Ю. В., здобувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права Одеської національної юридичної академії

Ромашкін С. В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри конституційного права та правосуддя економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

Сатохіна Н. І., аспірант кафедри філософії Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого

Скакун О. Ф., доктор юридичних наук, професор кафедри теорії та історії держави і права Навчально-наукового інституту права, економіки та соціології Харківського національного університету внутрішніх справ, член-кореспондент АПрН України

Сляднева Г. О., кандидат юридичних наук, доцент кафедри права інтелектуальної власності та корпоративного права Одеської національної юридичної академії

Смазнова І. С., кандидат юридичних наук, асистент кафедри філософії Одеської національної юридичної академії

Стовба О. В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теоретичної та практичної філософії Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

Сумарокова Л. М., кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії Одеської національної юридичної академії

Ткаля О. В., здобувач кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Ткаченко А. В., аспірант Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України

Трач Н. С., ст. викладач кафедри української мови Національного університету «Києво-Могилянська академія»

Удовіка Л. Г., кандидат філософських наук, доцент кафедри історії і теорії держави та права Запорізького національного університету

Фальковський А. О., асистент кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Федоров В. А., здобувач кафедри теорії держави і права Одеської національної юридичної академії

Чувакова Г. М., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії держави та права Одеської національної юридичної академії

Шелестов К. О., здобувач кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Одеської національної юридичної академії

Юлинецька Ю. В., кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов Одеської національної юридичної академії